AEN MAKEAONIAX N. MHX/NA
XXOAH ITAOIAPXQN 02/09/2019

EZEETAXTIKH IIEPIOAOX XEIITEMBPIOY 2019
MAGHMA METEQPOAOI'TA
I' EEAMHNOY

OGEMATA

1. Awote Tovg TOPAKAT® OPIGUOVS:  OIKOYEVELDL VPECEDV — ULATL TPOTLKOD
KUKADVO — 0ApLPOTNTA BOAAGGIOV TTAYOL — TAONYIKOL YOPTES (2.0)

2. Tueidovg pétomo Oo oYNUOTIOTEL KATA TN CLVAVTNON TOV dVO SLUPOPETIKMV
aepiov palov tov oyfuatoc; Iog copPoriCetar; o etvar n toydtnta ko m

KkatevBuvon Kivnomg ToV. AIKOLOAOYNGTE TIS UTAVTNGELS GOG. (1.0)
5°C \ -1°C
6 °C -3°C

3. ) Zg moo Npoeaipto PpickeTor 0 KUKAMGVOG TOV GYLOTOG;
B) Iow etvar  opd TV ovépmv;
v) e moto nuiKdxMo Tov KukAmva Bpioketol 1o okdeog; [Mati ovopdleton
£101;
d) T1 yepropobg mpémet va Kéver 0 TAolapy0g Yo Vo omopakpuvOet;

(1.5)
4. 0) ATOK®IIKOTOMGTE TIG TopakdT®m opddeg SHIP :
YYGGI,, = 03064, Nddff=30915, 1snTTT=10025, 4PPPP=49900,
OSHTwTwTWz 00125, 3dw1dw1dW2dW2 =30511
B) Kwodwomnoteiote oe kddka SHIP 11g mapakdtom TAnpopopies:
1) Beppoxpacia dpoécov - 1,5 °C
i1) n wieon peldveror otabepd Kot ) petafoin g oto teTpampo givar 1,4hPa
1i1) KOUO, EKTIUDOUEVO YOPIC Opyova, [e TEPi0do Ssec kat Vyog 3,5m. 2.0)

5. Xapaxkmnpiote T1¢ TOPaKAT® TPOTAGEIS MG 6MOTES (X) N AdBog (A) ko dopddcTe

T1g AovBaopéveg: (1.0)
a) H xivnon tov yoypod petdmov &xet opd amd T VYNAEG TPOG TIG YOUUNAEG
Oeppoxpacies .
B)Ot tpomucol KukKA®VEG TPV TO oMuelo KOUTNG TOLS KVOLVTOL TPOS To
OLVOTOALKA.

v) Mia ocpnva veécewg yapaktnpiletor petomikny 6tav o dhakag eivor Babig
0) Kopio aito dnpovpyiog tov emeovelokodv pevpdtov givat o dvepog



6. EmAéEte ) povadiky] 6ot amdvineT) oTIC TOPUKAT® EPMTNCELS: 2.5)

1. Z10 20 T £vog deATion Kopov yiveTat:
o) TPOHYVMOGT KopoL GE OlAY YAOCGO
B) cuvomtikn avaAvon tov xaptn Kopov pe Tov Koowo FM 46C
v) mpogdonoinon BveAAAG G amAn YA®GoO
d) cvuVOYN NG KOPIKNG KATAGTAONG G€ AT YAMOOoO

2. Ze éva unvopo NAVTEX pe v évoeién ZCZC FB52, to B onAovet:
) TNV TPOTEPOLATNTO TOV UNVOLOTOG
) To B&pa tov unvouaTOC
Y) TNV TEPLOYN KAALY™NG TOV TOUTOV TOV TOPAKTION GTaOHOD
) Timota oo T TOPATAVD

3. TTowo amd Ta TAUPOKAT® PETOMIKA GLGTAUATO Eivarl TTo TOAVE Vo TPOKAAECEL

KaToyioeg:
a) Yyouypod LETOTO B) Bepuod pétomo
Y) oONVO LYNADV TECEDV 0) oTAoO HETOTO

4._Ye éva tpomeloedéc maydPfovvo:

(l) Vsémt=1/ 7 Vo)» ﬁ) Vsémt=1/ 5 Vacwr
'Y) hscwr:5 hséwr 6) hsc(m::7 hséwr
5. Ta aita Onpovpyiog tov Babidv pevpdtov stval:
@) 0 Gvepog B) ot dtakvpdvoELS TNG ATHOCPOLPIKNG TTECTG

v) 1 Coriolis dOvaun  d) ot petaforég g Oepprokpaciog Kot TnG OAULPOTNTOG

KAAH ENITYXIA

H
Ewonynrpia

PQXYIAAOY K.



